Besedi v oklepaju postavi v pravilno obliko in dopolni povedi.

a) Sosed je na vrtu požagal _________   ______________________ (2 drevo).  
b) Tim ima motor s tremi kolesi, Jan pa z _________   ______________________ (2 kolo). 
c) Si kupil _________   ______________________ (2 vstopnica) za gledališko predstavo?
č) Vstopnici sem poklonil _________   ______________________ (2 dekle).
d) Družina Pevec se je letos peljala z _________   ______________________ (2 ladja).
e) V skledi sta _________   ______________________ (2 jabolko). 
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